

***МБДОУ «Детский сад
общеразвивающего вида № 38»***

ВОСПИТАТЕЛЬ



Актуальность:

Профессия воспитатель очень актуальна в наше время, так как будущее мира зависит от подрастающего поколения.



***Мерчендайзер хорошо, а
воспитатель-КРУТО!***

***Выполнила: воспитатель
Синицына А.А.***

Воспитатель осуществляет широкий спектр деятельности по развитию дошкольников:

- создаёт в группе детей психологически комфортную атмосферу;
- создаёт безопасные физические условия нахождения ребёнка;
- организует различные виды деятельности и общения;
 - проводит познавательные игры и мероприятия с детьми дошкольного возраста;
- осуществляет прикладную деятельность дошкольников (рисование, лепка, аппликация, конструирование)
 - разрабатывает для каждого ребёнка индивидуальный маршрут развития на основе его знаний и умений;
- внедряет и адаптирует как отечественные, так и зарубежные методики воспитания и обучения детей дошкольного возраста.

Получить профессию инструктора по физическому воспитанию можно поступив в ГАПОУ "ЧИТИНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ". ул. Красной звезды 51 А, и в ФГБОУ ВО «Забайкальский государственный институт», ул. Александро-Заводская, д.30

У каждого человека особые воспоминания о детском саду, ведь нередко именно с ним связывают самые теплые воспоминания о детстве- первые друзья, первая симпатия, любимые воспитатели. Быть воспитателем- это очень большая ответственность, ведь по сути именно она него возлагается обязанность посвящения ребёнка в мир взрослых.



Дети- прекрасные собеседники, люди, которые готовы поделиться с тобой нежностью и любовью и при этом им будет абсолютно все равно, сколько у тебя денег и какой статус ты занимаешь. Их доброжелательное отношение делает счастливее и жизнерадостнее, главное, чтобы воспитатель действительно любил детей, ему нравилось заниматься с ними

и тогда работа станет для него удовольствием. Часто психологи депрессивным людям советуют проводить больше времени с детьми, так как они заряжают позитивом и действительно отмечены положительные результаты такой терапии.

Мало кто знает, что профессия воспитателя довольно древняя. Зародилась она еще в Древней Греции. Там воспитание детей возлагалось на плечи раба, в обязанности которого входило следить за безопасностью малыша и за его развитием. Помимо этого раб отводил подростка в школу и носил за ним все его школьные принадлежности. В наши дни воспитатель детского сада заботится о детях от 2 до 7 лет.

Малышей делят на группы, в которых собирается в среднем от 20 до 30 детей одного возраста. Работа воспитателя очень ответственна, так как он отвечает не только за здоровье, но и жизнь каждого ребёнка на время его пребывания в дошкольном учреждении. Педагог формирует не только личность, но и будущего гражданина государства. Не зря профессия воспитателя является одной из самых сложных на

сегодняшний день. Ведь характер, принципы, привычки и жизненные взгляды человека закладываются именно в детстве. В группе всегда есть два человека, которые осуществляют надзор за воспитанниками: старший и младший воспитатели.

Чтобы стать воспитателем в детском саду, требуется среднее образование, получить которое можно, окончив педагогический колледж или училище.

Но для работы с детьми предпочтительнее наличие высшего педагогического образования.

Необходимо получить знания в психологии и педагогики. Любому педагогу желательно овладеть некоторыми простыми упражнениями, чтобы использовать их для физического развития малышей.

Для усовершенствования навыков и приобретения новых знаний необходимо посещать курсы повышения квалификации, семинары и обмениваться опытом с коллегами других дошкольных организаций. Базовые знания ПК только приветствуются и помогут воспитателю найти и усвоить любую информацию, которая позволит лучше справиться с работой.